

День рождения нашего города и профессиональный праздник строителей, людей его создавших, празднуются в один день. И это, уверен председатель правления ТОО «Лисаковскрудстрой» **Виктор ЛОСЬ**, не только символично, но и правильно. Наш город обустроивал, создавал трест «Лисаковскрудстрой». И потому поздравить лисаковских строителей, первостроителей мы попросили именно Виктора Николаевича.

- Город трест «Лисаковскрудстрой», - напомнил Виктор Николаевич, - строил параллельно с горно-обогатительным комбинатом. И именно с участием этих двух старейших предприятий и создавалась

вся инфраструктура Лисаковска. На их балансе были детские сады, кинотеатры, спортивные сооружения, все коммунальные сети. И они несли затраты по их обслуживанию. Все объекты промзоны города - заводы ЖБИ, КПД, керамзитовый - плоды труда лисаковскрудстроевцев. И нужно не забывать - труда тяжелого. Все, что создавали своими руками наши строители, они делали не в цехах, а под открытым небом, в изматывающую жару и в лютый холод, зачастую - в самых экстремальных условиях.

Накануне Дня города и Дня строителя Виктор Лось добрым словом вспомнил ветеранов предприятия: первого управляющего трестом дважды Заслуженного строителя КазССР Почетного гражданина Лисаковска И. Завилинского, его преемников И. Приходько и Ю. Славяка, начальников стройуправлений Н. Афанасенко и А. Циммермана.

С особой теплотой вспоминает Виктор Лось главного бухгалтера предприятия Ф. Циммермана, который давал ему первые уроки

экономики. В своем деле он был настоящим асом, говорит Виктор Николаевич. Отмечает: к Ф. Циммерману за консультациями обращались и столичные законодотворцы.

- Говоря о «Лисаковскрудстрое», - заметил Виктор Николаевич, - нельзя не вспомнить его талантли-



Основа основ

вых работников, которые внесли огромный вклад в развитие нашего города. Благодаря их особой энергии, креативности, таланту организаторов наш Лисаковск стал таким, какой он есть сегодня. Это Г. Черненко и А. Корсак, Почетный строитель РК Н. Джумабеков и Т. Хиврич.

- Не могу не отметить, - подчеркнул Виктор Николаевич, - тех людей, наших ветеранов-профессионалов, наших рабочих, без которых не было бы в этой степи ничего. Это они и в мороз, и в дождь создавали своим самоотверженным трудом все то, что нас сегодня окружает, что и называется нашим городом. Это бригадиры Г. Претцер и А. Сорокин, С. Цавалюк и Заслуженный строитель КазССР Почетный гражданин Лисаковска Н. Репников, И. Авдеева и Н. Штерцер, А. Кравчук и П. Кириш, Р. Хаснулин и П. Фукс. Нельзя не вспомнить В. Боброва, О. Шаханского, С. Лаикова.

- Если быть честными и справедливыми, - говорит Виктор Лось, - на сегодняшний день,

сужу по городу и области, мы пока используем советский потенциал, созданный нашими отцами, ветеранами, за этот счет мы и живем. Строительная отрасль в 90-е годы прошлого века и в

так называемое «нулевое» десятилетие XXI оказалась разбалансированной. Но благодаря плану правительства у нас появилась надежда, что такое положение дел будет меняться в лучшую сторону. И в этом случае «Лисаковскрудстрой» сможет проявить максимум своих возможностей: они у нас есть. И огромный опыт, и высокопрофессиональный инженерный корпус.

От лица руководства «Лисаковскрудстрою» и профсоюзного комитета нашего предприятия, от себя лично поздравляю строителей Лисаковска с профессиональным праздником и с Днем города.

Желаю всех благ, всегда чувствовать себя нужными людям как на работе, так и дома. От вашего труда зависят наши тепло и уют. Пусть каждый день вам сопутствуют успех и удача, пусть будут здоровы и благополучны ваши близкие.

Беседовала
Елена НИКОЛАЕВА.

Фото Конст. Василева.